

資料輯剪館圖書院體育學院立台灣

美式足球來源民報日期 7.7.201 版面三版

【本報訊】令美國球迷瘋狂的第二十二屆「超級杯」美式足球決賽定美國西岸時間一月三十一日下午三點（台北時間二月一日上午七點）在聖地牙哥傑克摩菲球場舉行，究竟是丹佛野馬隊或華盛頓紅人隊能奪標，成為美國球迷談論不完的話題。

那一隊能獲勝，往往形成各說各話的局面，大體而言，丹佛野馬隊的攻勢稍強，華盛頓紅人隊的防守較嚴密，以統計資料言，丹佛野馬隊稍占優勢。以掌握第一次進攻權的平均每場比賽對手攻得的碼數，野馬隊為三三〇點九碼，紅人隊為三三四點八碼，野馬隊稍好。平均每場比賽對手持球衝刺跑陣的碼數，野馬隊為一三四點五碼，紅人隊為一一一點九碼，顯示紅人隊的攔阻較有效率。

平均每場比賽對手傳球的碼數，野馬隊為一八六點四碼，紅人隊為二二二點九碼，顯示野馬隊較能箝制對手的傳球。整季比賽，野馬隊攔截對手傳球的次數為二十八次，紅人隊為二十三次，野馬隊較佳。整季野馬隊的傳球遭對手攔截十九次，紅人隊十一次，差異不顯著。

平均每場比賽野馬隊開球踢球的距離為三十九點九碼，紅人隊為三十九點一碼，難分軒輊。整季比賽，野馬隊被罰的碼數為八一二碼，紅人隊為六九一碼，顯示野馬隊的防守犯規違例次數較多。

超級杯

野馬

紅人

今晨大對決

出的四分衛為艾威與威廉斯，艾威在去年決賽也是野馬隊主力四分衛，經驗較豐富，稍占便宜。

以雙方教練的紀錄而言，野馬隊瑞佛斯自一九八一年執掌兵符迄今的總戰績為七十勝四十敗，勝率六成三六，紅人隊教頭吉布斯的戰績自一九八一年迄

今為八十四勝三十三敗，勝率為七成一八，吉布斯似勝一籌。

不過在今年的兩場季後淘汰決賽中，丹佛野馬隊

顯得氣勢較佳，野馬隊共得七十二分，失掉四十三分，紅人隊共得三十八分，失掉二十七分，顯示野馬隊的攻勢較旺，野馬隊在四節的得分分別為三十八、十七、十三、十四，而紅人隊分別為七、十四、十七，因此在今年超級杯決賽，紅人隊在第一節抵擋不住野馬隊的攻勢，則紅人隊想奪標就難，如果紅人隊在第一節能箝制野馬隊四分衛艾威，則這場比賽鹿死誰手，就難說了。

由於每屆超級杯比賽的結果，不時有爆冷門的情形出現，因此賽前的專家分析及資料統計均純屬參考，沒有人敢打包票說那一隊一定贏，更增加比賽的懸疑性及可看性。

丹佛野馬隊四分衛艾威（左）與華盛頓紅人隊四分衛威廉斯（右）於超級杯決賽前做最後練習。（路透社傳真）

